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panel siatkowy w ramie, z drutu 6/5/6 2D
ocynkowany i malowany farbą proszkową,

wysokosć modułu 2500mm

słup narożny malowany
z regulowaną wysokością
gr. = 7 mm, h = 2500mm, 145x145mm

belka konstrukcyjna dachowa skrajna samopoziomująca
ocynkowana ogniowo, malowana proszkowo

Agregat prądotwórczy
w obudowie
dł. 3300mm,
szer. 1100mm,
wys. 1600mm,
waga 1700kg

RZUT DACHU WIATY
rura spustowa Ø 50

PCV
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kaseton z blachy stalowej 0,7 mm
RAL 9007, wys. 44 cm

blacha trapezowa
powlekana powloką poliestrową TR 65
RAL 9007

agregat prądotwórczy
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ELEWACJA WIATY

miejsca postojowe

dla rowerów - 16szt.

1 2 3 4

1 2 3 4

stopa konstrukcyjna poziomująca  pod słup narożny, 40x40x150cm
 ocynkowana ogniowo, malowana farbą proszkową
stopa konstrukcyjna poziomująca  pod słup wewnętrzny, 40x40x150cm
 ocynkowana ogniowo, malowana farbą proszkową

P1 - POSADZKA WIATY
- kostka brukowa 8cm
- piasek stabilizowany cementem 3cm
- chudy beton 15cm
- piasek zagęszczony min.15-50cm, stopień zagęszczenia Is ≥ 0,98
- grunt rodzimy

WIATA
39,37m2 kostka brukowa

kaseton z blachy stalowej 0,7 mm
RAL 9007, wys. 44 cm

kaseton z blachy stalowej 0,7 mm
RAL 9007, wys. 44 cm

kaseton z blachy stalowej 0,7 mm
RAL 9007, wys. 44 cm

stężenie przekątne belek dachowych

panel siatkowy w ramie, z drutu 6/5/6 2D
ocynkowany i malowany farbą proszkową,

wysokosć modułu 2500mm

panel siatkowy w ramie, z drutu 6/5/6 2D
ocynkowany i malowany farbą proszkową,

wysokosć modułu 2500mm

panel siatkowy w ramie, z drutu 6/5/6 2D
ocynkowany i malowany farbą proszkową,

wysokosć modułu 2500mm

panel siatkowy w ramie, z drutu 6/5/6 2D
ocynkowany i malowany farbą proszkową,

wysokosć modułu 2500mm

słup wewnętrzny malowany
z regulowaną wysokością
64x64mm

słup wewnętrzny malowany
z regulowaną wysokością
64x64mm

słup narożny malowany
z regulowaną wysokością
gr. = 7 mm, h = 2500mm, 145x145mm

słup narożny malowany
z regulowaną wysokością
gr. = 7 mm, h = 2500mm, 145x145mm

słup wewnętrzny malowany
z regulowaną wysokością
64x64mm

rynna Ø 75
PCV

stężenie

podbeton 10 cm

kaseton z blachy stalowej 0,7 mm
RAL 9007, wys. 44 cm

belka pozioma 120x60 belka pozioma 120x60
belka pozioma 120x60

belka pozioma 120x60

belka pozioma 120x60
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panel siatkowy w ramie, z drutu 6/5/6 2D
ocynkowany i malowany farbą proszkową,
wysokosć modułu 2500mm

słup narożny malowany
z regulowaną wysokością
gr. = 7 mm, h = 2500mm, 145x145mm

słup narożny malowany
z regulowaną wysokością
gr. = 7 mm, h = 2500mm, 145x145mm

Uwagi:
1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi Normami, "Warunkami technicznymi wykonania i
odbioru  robót budowlano - montażowych opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami
wiedzy i sztuki  budowlanej.
2. Poziomy posadzek należy zweryfikować i precyzyjnie wytyczyć geodezyjnie na etapie wykonawczym.
Odchyłki od  projektu należy konsultować z projektantem.
3.Wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, w szczególności elementy stolarki i ślusarki okiennej i
drzwiowej,  szkleń, fasad, okładzin elewacyjnych, balustrad, poręczy i pochwytów, odbojników wewnętrznych i
innych należy  zamawiać i wykonywać/montować na podstawie  zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych
wykonanych na obiekcie.
4. W wykonaniu otworów okiennych w ścianach nie dopuszcza się wymiarów mniejszych niż określone w
dokumentacji,  a tolerancja dodatnia może wynosić do 20 mm. Każdorazowo weryfikować zgodność szerokości
otworu z szerokością  okna dla uniknięcia niezgodności.
5. Przy wykonaniu otworów drzwiowych skonfrontować wymiary z zestawieniem stolarki oraz z faktycznym
zamawianym  asortymentem dla uniknięcia nieścisłości.
6. Przed wykonaniem każdego otworu w ścianach i stropach weryfikować ich rozmiary z projektowanym
asortymentem  lub wyposażeniem. Murowanie określonych partii ścian realizować po weryfikacji opracowań
branżowych (przebiegi  instalacji).
7. Dopuszcza się zastosowamie materiałów zamiennych pod warunkiem, że posiadają one cechy nie gorsze
jakościowo i  technicznie od wskazanych w projekcie, a także pod warunkiem uzyskania zgody projektanta.
8. Wszystkie elementy konstrukcyjne należy przyjmować wg pozycji opisanych na schematach lokalizacyjnych
w  dokumentacji - cześć konstrukcyjna - projekt budowlan.
9. Każdy składnik projektowy należy rozpatrywać i rozpoznawać w dokumanetacji  w kontekście wszystkich
rysunków,  które do tego składnika się odnoszą z uwzględnieniem wszystkich informacji opisowych i zasad
sztuki budowlanej.
10. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego zastosowanie wynika ze znanych lub
powszechnie  przyjętych rozwiązań w zakresie sztuki budowlanej nie zwalnia wykonawcy z konieczności
skalkulowania i zastosowania  takiego elementu w porozumieniu z inwestorem, a także z projektantem i za jego
zgodą.
11. Należy uwzględnić przejścia przez stropy otworów instalacyjnych rozpatrując i opierając się o rysunki
branżowe oraz  koordynacyjne.
12. W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności w dokumentacji należy konsultować się z projektantem.
13. Zgodnie z art. 22 ust. z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane (tj. Dz.U. z 2003 roku Nr 200 poz 2016 z
późniejszymi zmianami) kierownik budowy ma obowiązek realizacji obiektu zgodnie z obowiązującymi
przepisami i  sztuką budowlaną.

UWAGA
Projekt należy rozpatrywać łacznie z Opinią geotechniczną opracowną przez GeoNep Geotechnika
Nepelski Chymosz sp.j., która stanowi integralną część projektu.
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Komenda Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej wraz z Jednostką Ratowniczo-Gaśniczą
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Budowa Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej
oraz Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej w Garwolinie, z zagospodarowaniem

terenu i towarzyszącą infrastrukturą techniczną wraz z wewnętrzną
instalacją gazu przewidzianych do realizacji na działce

o nr ewid. 2461/23 i 2461/25, obręb 140301_1.0001 w Garwolinie
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